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1- Qual a palavra se encontra corretamente || (A) Fendmeno
acentuada? (B) Béncdo
(A) Urubu (C) Orfs
(B) Circuito (D) Idéia
(C) Talveéz 8- A crase esta sendo corretamente utilizada em:
(D) Armazém (A) Conheci muito bem a diretora.
2- As palavras: HAVIA e MUITA, apresentam, || (B) Fuia pé para o estidio.
respectivamente: 3 .
(C) E melhor calar quando ndo se tem nada a dizer.
(A) Ditongo e hiato.
(D) Fui dormir a meia-noite.
(B) Hiato e ditongo.
) ] 9 - Na frase: “O dia ia esquentando a medida que o sol
(C) Hiato e hiato. subia”, o termo sublinhado pode ser substituido,
(D) Ditongo e ditongo. sem alteragao do sentido, por:
3- Na frase: “Todos estdo surdos! ”, o sujeito é: (A) Deacordo
(A)  Simples (B) Assim que
(B)  Oculto (C) Conforme
(C) Indeterminado (D) Entretanto
(D) Composto . . ~
10 Assinale a alternativa em que as palavras sao
4 - N3&o é sindbnimo de SOBREPUJAR: - antonimas:
(A) Ultrapassar (A) Um; dois.
(B) Desbancar (B) Letra; numero.
(C) Transcender (C) Com;sem.
(D) Sucumbir (D) Suficiente; bastante.
5- E anténimo de PLURALIDADE:
(A) Multiplicidade MATEMATICA
(B) Singularidade 11 Qual o préximo niimero na sequéncia:
- 20.000-1.000-100-...?
(C) Diversidade
(A) 10
(D) Variedade
(B) 20
6 - Dentre as alternativas, assinale a op¢ao em que a © 40
divisao silabica foi INCORRETAMENTE empregada:
50
(A) In-ter-rup-¢édo (®)
(B) Si-ner-gis-mo 12 0,025 corresponde a:
C) Co-chi-char
() (A) 1/4
(D) Di-ssi-mu-la-do
(B) 2,5%
7 - Com relagao as regras de acentuagdo grafica, qual o 2/5
palavra esta escrita INCORRETAMENTE, de acordo (C)
com o Novo Acordo Ortogrifico da Lingua|| (D) 25%

Portuguesa?

13- Um gerente de loja anuncia o seguinte: “Uma
unidade sai por RS 100,00; na compra de trés
unidades a terceira sai por RS 10,00”. O desconto
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proposto em relacdo ao prego inicial de trés|| (A) Chile
unidades é de:
(B) Equador
A)  20%
(A) ° (C) Uruguai
B) 30%
() ° (D) Peru
(C) 40%
19 O Brasil foi descoberto no ano de 1500, no dia:
(D) 50%
- (A) 19 de abril
14 E multiplo de 3: )
(B) 21 de abril
(A) 13.333 .
(C) 22 de abril
(B) 13.666 .
(D) 23 de abril
(C) 17.982 - -
20 Joaquim Osorio Duque Estrada é:
(D) Todas as alternativas estdo corretas.
(A) Conhecido historicamente como Visconde do Rio
15 - 25% de 75% corresponde a: Branco
(A) 18,75% (B) Conhecido historicamente Duque de Caxias
(B) 25% (C) Um general brasileiro, protagonista da Guerra do
(C) 28,75% Paraguai.
(D) 35% (D) O autor da letra do Hino Nacional Brasileiro.
CONHECIMENTOS GERAIS
16 - “A infeccdo do é tdo amena que, na

(A)
(B)
(€)
(D)

ampla maioria dos casos, suas vitimas nao sabem
estar infectadas, por isso é improvavel que este
grupo de pacientes em potencial precise ou queira
ser imunizado.” (gl.com.br, 03/02/2016). Trata-se
do (a):

Virus da dengue
Zika virus
Chikungunya

Febre aftosa
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(A)
(B)
(€)
(D)

“Prestes a receber a Copa do Mundo,
mata milhares de caes e gatos de rua. Assim como
aconteceu dias antes das Olimpiadas de Inverno de
2014, cidades que vdo receber os jogos também
estdo “se livrando” dos animais de rua”.

(Fonte: http://portaldodog.com.br, 13/02/2018)

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna:

Russia
China
Coreia do Sul

Dubai

18

Qual dos seguintes paises da América do Sul NAO é
banhado pelo Oceano Pacifico?
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